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STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

 

amely létrejött egyrészről: 

Név:     Pest Megye Önkormányzata 

Székhely:     1052 Budapest, Városház utca 7. 

Aláírásra jogosult képviselője:  dr. Szűcs Lajos – Pest Megye Közgyűlésének elnöke 

 

másrészről: 

Név:     Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és 

     Iparkamara 

Székhely:     1056 Budapest, Váci utca 40. 

Aláírásra jogosult képviselője:  dr. Vereczkey Zoltán – elnök  

(a továbbiakban: Kamara) 

 

között  (a továbbiakban együtt: Felek) alulírott helyen és időpontban, a következő feltételek szerint: 

Az együttműködés alapelvei 

- Felek közös célja, hogy Pest megye gazdasága dinamikusan fejlődjön, a megyében működő 

gazdasági szervezetek értékteremtő képessége növekedjen, a hazai tulajdonú kis-és 

középvállalkozói réteg megerősödjön, a foglalkoztatási helyzet a térség egészében javuljon. 

- Mindez azt a célt szolgálja, hogy Pest megye, annak 187 települése, Budapest, valamint a 

„csapágyvárosok” alkotta metropolisztérség Közép-Európa egyik legversenyképesebb, 

intelligensen fejlődő,vonzó gazdasági- és életfeltételeket biztosító központjává váljon. 

- Budapest és a Pest megyei térségi városközpontok, valamint a vidéki térségek ma is a gazdasági 

teljesítmény és az értékteremtés egyedi, megkülönböztető erővel bíró hálózatát alkotják, 

biztosítva a nagy létszámú és képzett munkavállalók-, valamint a vállalkozások kritikus tömegét, a 

növekedés alapját képező regionális innovációs rendszert, az infrastruktúrát és a 

metropolisztérség jelentette perspektíva elérhetőségét a társadalom széles rétegei számára. 

- Ebben az erős, többközpontú kapcsolati térben város és vidék együttműködésben, 

munkamegosztásban hozza létre az értékteremtő képesség és gazdasági aktivitás 

agglomerációját, klasztereit, egyrészt a tudásgazdaság, a K+F és innováció, a csúcstechnológiát 

képező feldolgozóipar, a kreatív iparágak, valamint általában a szolgáltatások területén; másrészt 

a területi integritást, jövedelemtermelést és foglalkoztatást biztosító helyi gazdaságban. 

- Annak érdekében, hogy jelentős változásokat eredményező térségi fejlesztések és befektetések 

valósulhassanak meg a jövőben Pest megyében, hogy a gazdaság dualitása oldódjon,hogy a Pest 

megyei vállalkozói réteg eszközei, készségei és piaci pozíciói javuljanak, megkerülhetetlen, hogy a 

közszféra és a magánszféra, az önkormányzatok és a vállalkozások, piaci szereplők között érdemi 

együttműködés jöjjön létre a térség jövőjének megtervezése és a meghatározott fejlesztési célok 

közös erővel történő megvalósítása terén egyaránt. 
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- Felek mindent elkövetnek annak érdekében, hogy az országos fejlesztéspolitikában a Budapest és 

Pest megye alkotta Közép-magyarországi Régió az ország gazdasági és társadalmi életében 

betöltött súlyának megfelelő kiemelt figyelmet kapjon, hiszen a térség fejlődése Magyarország 

egésze szempontjából meghatározó jelentőséggel bír. 

Az együttműködés tartalma 

1. Területfejlesztés és stratégia  

Felek közösen törekednek a térség összehangolt fejlesztési stratégiájának megtervezésére és 

értékelésére; szakmai, szakértői tevékenységgel, valamint a megalapozottságot biztosító széles 

társadalmi-gazdasági bázis megteremtésével. 

2. Részvételen alapuló tervezés 

Pest Megye Önkormányzata a Kamarát a területfejlesztési tervezés teljes folyamatába bevonja, a 

tervezést megalapozó dokumentumokat, elemzéseket és egyéb információkat annak rendelkezésére 

bocsátja.  

Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Kamara a Pest Megyei Területfejlesztési Koncepció kidolgozásában, 

a tervezés teljes folyamatában részt vett. 

A Kamara a továbbiakban is részt vesz a stratégiai tervezésben és a programozásban szakértői 

hozzájárulással, a tagokra kiterjedő adatgyűjtéssel, kutatások szervezésével, a gazdasági szereplők 

bevonásával.  

3.  Integrált, koordinált cselekvés 

Felek szükségesnek tartják, hogy olyan programok kerüljenek megfogalmazásra és megvalósításra, 

amelyek valós igényeken és lehetőségeken alapulnak, vagy valós problémák, szűk keresztmetszetek 

feloldására irányulnak. 

Állást foglalnak abban, hogy az elszigetelt, egyedi projektek megvalósítására irányuló tervezést és 

megvalósítást váltsa fel egy összehangolt, koordinált fejlesztéspolitika – programalapú fejlesztések 

rendszere – amely prioritásként kezeli a tematikusan-, vagy területi alapon integrált fejlesztéseket, 

biztosítva a kiszámíthatóságot, a tervezhetőséget és az egyes célkitűzések gyorsabb és kevesebb 

adminisztrációval járó megvalósítását.  

Felek megállapítják, hogy e célok eléréséhez nélkülözhetetlen a folyamatos fejlesztéspolitikai és 

szakmai egyeztetés, koordináció és kooperáció, amelynek során kiemelt figyelmet fordítanak arra, 

hogy elfogadható, összehangolt – szakmai és társadalmi konszenzuson alapuló – megoldások, 

keretprogramok szülessenek az egyes ágazatok, térségek, gazdasági övezetek problémáira. 

4. Innováció és tudástranszfer 

A Kamara megerősíti elkötelezettségét az olyan szolgáltató tevékenységei fejlesztése iránt, amelyek 

hozzájárulnak a Pest megye innovációs teljesítmény, valamint a termelékenység növekedéséhez.  

Pest Megye Önkormányzata vállalja, hogy stratégiai menedzsmenti szerepét kiterjeszti az innováció 

területére, és megjeleníti a megye sajátos gazdasági adottságait a regionális innovációs stratégia és 

támogatási rendszer fejlesztésében és működésében, és ennek érdekében együttműködést alakít ki a 

regionális innováció szereplőivel.   
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A Felek vállalják, hogy a Pest megyei gazdaság, valamint a közösségek számára egyes kiemelten 

fontos területeken – tematikus pólusokhoz kapcsolódóan – közös erőfeszítéseket tesznek arra, hogy 

a térségben élő emberek és itt működő vállalkozások számára biztosított legyen a témához 

kapcsolódó sajátos tudásanyag, tanácsadás, a folyamatok nyomon-követése és értékelése, jó 

gyakorlatok meghatározása. 

A Felek vállalják, hogy az alaptevékenységükkel összefüggésben támogatott egyes kiemelt társadalmi 

jelentőséggel bíró klaszterszervezetek tevékenységét kölcsönösen elismerik és segítik.  

5. Együttműködés a szakképzésben 

Pest Megye Önkormányzata elismeri és támogatja azt a törekvést, hogy a hazai és a területi 

szakképzés rendszerének – tartalma, szerkezete és minősége – fejlesztése megtörténjen, s hogy e 

fejlesztésben előtérbe kerüljön a gazdaság, illetve a vállalkozások igénye, kereslete.  

A Kamara egyetért azzal a törekvéssel, hogy a vállalkozások ráfordításaiban – befektetéseiben – 

növekedjen a szakképzésre, felnőttképzésre fordított kiadások mértéke és részaránya.  

Pest Megye Önkormányzata vállalja, hogy egyes (hátrányos helyzetű, leszakadó) Pest megyei 

térségek fejlődése érdekében képviseli és támogatja azt a törekvést, hogy a szakképzés minőségi és 

tartalmi fejlesztésével, valamint a térségekbe irányuló szakképzési források bővítésével érdemben 

javuljon az adott térség pozíciója, az általa nyújtott üzleti környezete.  

A Felek vállalják, hogy támogatják azokat a változásokat, amelyek érdemben megkönnyítik a szakmai-

munkahelyi gyakorlat megszerzését, valamint a vállalkozások abban történő aktív közreműködését.  

A Felek vállalják, hogy előzetes egyeztetés alapján közösen lépnek fel annak érdekében, hogy a 

regionális szakképzési rendszerrel kapcsolatos döntésekben teret kapjanak a Pest megye gazdasági 

térségek, övezetek, vállalkozások sajátos adottságai és kereslete, különös tekintettel a megyében 

elérhető szakképzési kínálatra, a keretszámokra, és ezek területi eloszlására.  

A Felek támogatják, hogy a szakképzés rendszerét érintő döntésekben nagyobb hangsúllyal 

jelenjenek meg a jövőbeni piaci keresletre vonatkozó előrejelzések és igények, összhangban a Pest 

megye gazdaságát és társadalmát formáló trendekkel, folyamatokkal.  

6. Együttműködés az innovatív fejlődés és a térségi kohézió megteremtése érdekében 

A piaci befektetők és a közszféra fejlesztéseinek elősegítése érdekében a Felek közös koordináló, 

ösztönző tevékenységet végeznek, figyelembe véve a Pest Megyei Területfejlesztési Koncepcióban a 

gazdaságfejlesztés terén meghatározott ágazati és területi stratégiai célokat. Ezeken belül is kiemelt 

hangsúlyt fektetnek egyrészről a megye gazdaságilag fejlettebb, innovatívabb térségeinek pozícióinak 

további javítása, valamint a fejlődésben lemaradó, peremterületek felzárkóztatása, a térségi kohézió 

javítása érdekében, különösen az alábbi területeken: 

- A regionális innovációs rendszer és a tudásközpontok (beleértve ipari parkok, innovációs és 

inkubációs központok) fejlesztése; 

- A technológiai vállalkozások, jelentős növekedési potenciállal rendelkező kis- és 

középvállalkozások kiemelt támogatása; 

- Logisztikai projektek és kapcsolódó ipari ingatlanfejlesztések összehangolása; 

- A helyi gazdaság termelési-, ellátási-, illetve értékláncainak fejlesztése, a termékek piacra-

jutásának támogatása; 
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- A zöld gazdaság, energetika, energiahatékonyság térségi és helyi technológiáinak, 

szolgáltatásainak, valamint innovációs ökoszisztémájának fejlesztése;  

- A kreatív ipar, kulturális ipar – fejlesztése és marketing támogatása; 

- Az építő- és építőanyag ipar, a feldolgozóipar piaci pozícióinak javítása, 

- A turizmus fejlesztése, turizmusmarketing. 

 

7. Befektetés-ösztönzés, kereskedelemfejlesztés 

Pest megye gazdasága megerősítése szempontjából felek kiemelten fontos területnek tartják a 

befektetés-ösztönzést, hiszen az nem csak közvetlen, hanem közvetett előnyöket (tudás- és 

technológia transzfer, beszállítóvá válás lehetősége, stb.) is jelent a megyei gazdasági szereplők és az 

itt élő emberek számára. Fentiek miatt közösen munkálkodnak egy aktív és hatékony, a térségi 

szereplők együttműködéseként megyei szinten megvalósuló befektetés-ösztönzési program 

megvalósításán. Ennek  fontos elemeként közösen kívánják megerősíteni társadalmi 

kommunikációval és a piackommunikációval, márkaépítéssel, marketing tevékenységgel a médiával 

való kapcsolatokat, amelyek segíthetnek jobban a középpontba helyezni Pest megye,illetve annak 

egyes térségei erősségeit, lehetőségeit, valamint a Felek által kialakítandó térség-menedzselési 

eszközöket és befektetési lehetőségeket. A Felek a befektetés-ösztönzési és kereskedelemfejlesztési 

célok elérése érdekében egyeztetnek és összehangolják külkapcsolataikat, valamint a Pest megyében 

sorra kerülő gazdaságszervezési programjaikat. 

A Felek kifejezik az iránti elkötelezettségüket, hogy a jövőben Pest megyét, mint gazdasági partnert 

és mint befektetés célterületet hazai és nemzetközi szinten bemutassák, azt jobban ismertté tegyék. 

 

Kelt: Budapest, 2013.  

 

 

…………………………………………… 

dr. Szűcs Lajos 

Pest Megye Közgyűlésének Elnöke 

Pest Megye Önkormányzata  

 

…………………………………………… 

dr. Vereczkey Zoltán 

elnök 

Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi 

Kereskedelmi és Iparkamara 

 

 


